
ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Економіка» з підготовки фахівців третього 
(освітньо-наукового) рівня за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні 

економічні відносини», розроблену у ЗВО «Відкритий міжнародний 
університет розвитку людини «Україна»

Представлена на розгляд освітньо-наукова програма «Економіка» 
відображає основні нормативні документом підготовки здобувачів третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти в ЗВО «Університет «Україна», 
зокрема: об’єкт дослідження; цілі навчання; теоретичний зміст предметної 
області; методи, методики та технології; особливості програми; інтегральну, 
загальні та спеціальні компетентності, а також програмні результати 
навчання. Надано перелік компонент освітньо-професійної програми 
та обґрунтована їхня логічна послідовність, а також представлено наукову 
складову на весь період підготовки здобувана. Програма розрахована на 
термін підготовки 4 роки і передбачає для засвоєння 45 кредитів ЄКТС 
освітнього матеріалу. Програма містить навчальні дисципліни, спрямовані на 
здобуття глибоких знань зі спеціальності, оволодіння загальнонауковими та 
мовними компетентостями, набуття дослідницьких навичок.

Значна кількість досліджень здобувачів освіти фокусується на 
досягненні Цілей сталого розвитку, зокрема на вивченні еколого- 
економічних аспектів розвитку національного сільського господарства, 
агропромислового комплексу, лісової і деревообробної галузей в умовах 
війни і повоєнного відновлення України, що підтверджено наявністю 
вибіркових освітніх компонентів.

Основне завдання представленої освітньо-наукової програми -  
сформувати фахівця, здатного до самостійної науково-дослідницького, 
науково-організаційного, практичної діяльності та викладацької роботи у 
закладах вищої освіти та наукових установах.

Проведений аналіз освітньо-наукової програми свідчить про 
оптимальне поєднання дисциплін як теоретичного, так і практичного 
спрямування, які, безперечно, дозволять забезпечити підготовку фахівців до 
застосування набутих ними знань та умінь щодо визначення, діагностики 
(дослідження) та ефективного вирішення соціо-еколого-економічних 
проблем, які можуть виникати в процесі потенційної дослідницької 
(практичної) діяльності.

Представлення на обговорення освітньо-наукова програма також 
свідчить про її особливість, обгрунтованість та змістовну наповненість, що



позитивно впливатиме на отримання здобувачами освіти можливостей на 
українському та міжнародних ринках праці.

Освітньо-наукова програма підготовлена відповідно до вимог 
Постанови Кабінету Міністрів Україні №261 від 23 березня 2016 року «Про 
затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 
філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» (із 
змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів України № 283 
від 03 квітня 2019 року), а також Стандарту вищої освіти третього (освітньо- 
наукового) рівня галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, інформація 
та міжнародні відносини» спеціальності С1 «Економіка та міжнародні 
економічні відносини», затвердженого та введеного в дію наказом 
Міністерства освіти і науки України від 10.05.2022 № 424.

Підводячи підсумок, відзначимо, що освітньо-наукова програма 
підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за 
спеціальністю СІ «Економіка та міжнародні економічні відносини» 
відповідає сучасним науковим тенденціям та може бути рекомендована до 
впровадження в освітньо-наукови процес у ЗВО «Відкритий міжнародний 
університет розвитку людини «Україна».
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